

**ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ** στην Ελλάδα έλαβαν τέλος και ανέδειξαν πρώτο Κόμμα τη ΝΔ χωρίς να της δίνει αυτοδυναμία και δεύτερο Κόμμα με μικρή διαφορά από τη ΝΔ το ΣΥΡΙΖΑ. Η ΝΔ και αν ακόμη συνεργαστεί με το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα Μνημονιακά Κόμματα, δεν μπορούν να αλλάξουν τίποτα. Γιατί μετά την Μεταπολίτευση ΝΔ και ΠΑΣΟΚ είχαν σαν μόνη τους έγνοια τη νομή της εξουσίας και τη μοιρασιά ανάμεσα σε αδέσπαστα συμφέροντα. ΝΔ και ΠΑΣΟΚ μετά την Μεταπολίτευση κολυμπούσαν μέσα στο βόρβορο της διαφθοράς, έπιναν σαμπάνια στην υγεία του νοσηρού συστήματος και κλείαζαν τα κορμίδια και τους αφελείς θαυμαστές του πλουτοφόρου δήθεν εγωισμού τους. Αυτό το Κόμμα η ΝΔ και σε συνεργασία με το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα Μνημονιακά Κόμματα δεν μπορούν να αλλάξουν τίποτα γιατί ο Λαός απέρριψε με την ψήφο του το ξενόδουλο και δουλικό Μνημόνιο. Μόνο το Αντιμνημονιακό ΣΥΡΙΖΑ θα έφερνε θέρμη στις καρδιές της στραγγισμένης και έμφοβης μεσαίας τάξης, λάμψη οράματος στα μάτια των Νέων, θα έφερνε αυτοπεποίθηση και αυτοσεβασμό για μια Ελλάδα της Ανάπτυξης, Ελευθέρης και Δημοκρατικής.

**ΤΟ ΣΥΡΙΖΑ** με τον νεότερο ηγέτη του Αλέξη Τσίπρα θα έφερνε θέρμη στις καρδιές των Ελλήνων, ο προϋπολογισμός που κατατίθεται σήμερα από την Ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα φέρει θέρμη στις καρδιές των εργαζομένων, των ανέργων, των άστεγων, των συνταξιούχων και ουκ έστιν αριθμός Αυστραλών πολιτών που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Αφορμή για την έκρηξη απαισιοδοξίας, οι πρόσφατες ανακοινώσεις της κυβέρνησης Καμπέρας, μέσω του υπουργού του Θησαυροφυλακίου



# απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## Εν όψει του προϋπολογισμού

Γουέιν Σουάν, για δραστικές περικοπές στις κρατικές δαπάνες με ακύρωση κυβερνητικών προγραμμάτων, προκειμένου να υλοποιήσει την υπόσχεση της Τζούλια Γκίλαρντ για πλεονασματικό προϋπολογισμό για το οικονομικό έτος 2012-2013. Δεν αμφιβάλλει κανείς ότι πρέπει να γίνουν κάποιες περικοπές στο Δημόσιο τομέα προκειμένου να μπει κάποια τάξη στα ξεχαρβαλωμένα οικονομικά της χώρας. Η σημερινή κυβέρνηση της Καμπέρας δεν έχει την ολική ευθύνη γι' αυτό γιατί κληρονόμησε από τις προηγούμενες κυβερνήσεις ένα χρέος πολλών δισεκατομμυρίων, που αν δεν ληφθούν κάποια μέτρα για να απαλειφθεί αυτό το χρέος θα πέσει στις πλάτες των επόμενων γενιών και θα πρέπει να το ξεπληρώσουν.

**ΔΕΝ ΑΜΦΙΒΑΛΛΕΙ** λοιπόν κανείς ότι πρέ-

πει να γίνουν στα οικονομικά κάποιες κινήσεις από την κυβέρνηση Καμπέρας, δηλαδή να γίνει ένα νοικοκύρεμα στο κράτος σπατάλης, γιατί μόνο έτσι θα υπάρξει βελτίωση της οικονομίας. Παρότι είναι αναγκαία μια αναδιοργάνωση στα οικονομικά της χώρας, δεν παύει κανείς να σκέφτεται ότι τη λυπητερή θα την πληρώσει ο λαός. Η διαπίστωση ότι στις οικονομικές δυσκολίες ο λαός καλείται να σφίξει το ζωνάρι και επίσης ότι για να υπάρξει βελτίωση καλείται και πάλι να σφίξει το ζωνάρι είναι αρχή αυταπόδεικτη. Γιατί να μην η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ καταβάλλει κάθε δυνατή και επιθυμητή προσπάθεια να νοικοκυρέψει την οικονομία της χώρας με τολμηρές περικοπές στις Δημόσιες δαπάνες και με ένα τολμηρό και πειθαρχημένο πρόγραμμα, αλλά ο δρόμος που οδηγεί στους

δείκτες της πολιτικής αυτής απαιτεί την εγκατάλειψη της πολιτικής του κράτους Πρόνοιας.

**ΔΥΣΤΥΧΩΣ** οι πρώτες εξαγγελίες από τον προϋπολογισμό που θα κατατεθεί απόψε δείχνουν ότι το κράτος του ισχυρού δολλαρίου είναι στόχος, σκοπός και περηφάνεια της κυβέρνησης Γκίλαρντ. Η απουσία του κράτους από το κοινωνικό πρόβλημα της Ανεργίας και της Φτώχειας δεν είναι Ντροπή μας. Το μόνο μέλημα της κυβέρνησης Καμπέρας είναι η αύξηση των κρατικών εσόδων με δραστικές περικοπές στον δημόσιο τομέα για έναν πλεονασματικό προϋπολογισμό. Δηλαδή η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης Γκίλαρντ είναι μονολεκτικά εισπρακτική. Αυτή την εικόνα δείχνει στον Αυστραλό πολίτη προνομιούχο και μη ο προϋπολογισμός της Καμπέρας, χωρίς ωστόσο να θεωρηθεί ότι η εικόνα αυτή θα ήταν διαφορετική με έναν προϋπολογισμό των Φιλελευθέρων. Και αυτό γιατί Εργατικό και Λίμπεραλ δεν διαφέρουν σχεδόν σε τίποτα σήμερα στις επιλογές της πολιτικής τους. Μόνο που οι προνομιούχοι ευημερούν και οι μη προνομιούχοι καθημερινά αγωνιούν.

**ΟΦΕΙΛΕΙ** η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση να εντάξει τον προϋπολογισμό σε μια σχεδιασμένη κοινωνική πολιτική, από την οποία να μην βλάπτεται ο προνομιούχος πολίτης, αλλά παράλληλα να οφελείται ο μη προνομιούχος πολίτης. Είναι καιρός στον αποψινό προϋπολογισμό να ξαναθυμηθεί το Εργατικό Κόμμα ότι κύριος στόχος για την ευημερία μιας κοινωνίας δεν είναι ο Εθνικός πλούτος αλλά η ευημερία των πολιτών και η κοινωνική δικαιοσύνη. Διαφορετικά η αντίδραση του Λαού μετά τον προϋπολογισμό θα είναι άμεση και οι ψηφοφόροι στις επόμενες εκλογές θα πράξουν ανάλογα.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

**Giorgio's** cafe • bar  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

*Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.*